
P VALENTINI ANDREA P

Verbale di Deliberazione del Consiglio Comunale
Adunanza  di Prima convocazione – seduta

SIMEONATO MOIRA P GUMIERO ANDREA P

Oggetto: ELEZIONE DEI RAPPRESENTANTI DEL COMUNE D I
CAMPOSAMPIERO NEL CONSIGLIO DELLA FEDERAZIONE DEI
COMUNI DEL CAMPOSAMPIERESE

GONZO CARLO P PONTAROLLO IVAN P

L'anno  duemiladiciannove il giorno  undici del mese di giugno alle ore 19:00 nella Residenza Municipale, si è riunito il
Consiglio Comunale convocato nei modi e termini di legge.

Alla trattazione del presente oggetto risultano

GUIN ROSELLA P DITTADI SONIA P

ORIGINALE

MACCARRONE KATIA

BAGGIO LORENZA MARIA P FURLAN PAOLA P

P VISENTIN ELEONORA

MUNARO ANTONELLA P ZORZI EMANUELA P

P

MARZARO ATTILIO P
  (P)resenti n.  17. (A)ssenti n.   0

Partecipa alla seduta il Segretario Generale del Comune  PERARO PAOLA
VALENTINI ANDREA nella sua qualità di Presidente assume la presidenza e, constatato legale il numero degli intervenuti,

dichiara aperta la seduta e, previa designazione a Scrutatori dei Consiglieri:
GONZO CARLO
PALLARO LEONARDO
ZORZI EMANUELA

  invita il Consiglio a discutere sull’oggetto sopraindicato compreso nell’odierna adunanza.

Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto

Il Presidente Il Segretario Generale
VALENTINI ANDREA PERARO PAOLA

MASETTO LUCA

firmato digitalmente ai sensi dell’art. 21 c. 2 del D.Lgs. 82/2005 e ss.mm.ii. firmato digitalmente ai sensi dell’art. 21 c. 2 del D.Lgs. 82/2005 e ss.mm.ii.

P PALLARO LEONARDO

N.  Reg. Pubblicaz. del

PUBBLICAZIONE
(art. 124, comma 1, Testo Unico – D.lgs. 267/2000)

La presente deliberazione viene pubblicata all’Albo On Line per
15 giorni consecutivi

ESECUTIVITA’
(art. 134, comma 3, Testo Unico – D.lgs. 267/2000)

La presente deliberazione diviene esecutiva decorsi 10 giorni
dall’avvenuta pubblicazione.

P

COMUNE DI CAMPOSAMPIERO
PROVINCIA DI PADOVA

Deliberazione N. 32
Data 11-06-2019

GIACOMAZZI ANGELO



IL CONSIGLIO COMUNALE

PREMESSO che con deliberazione di Consiglio Comunale n. 40 del 30/9/2010 sono stati approvati
lo Statuto e l’atto di fusione dell’Unione dei Comuni denominata “Federazione dei Comuni del
Camposampierese”, attiva dall’1 gennaio 2012;

VISTO l’articolo 17, co. 1, dello Statuto della Federazione dei Comuni del Camposampierese, nel
testo attualmente vigente, che con riferimento al “Consiglio dell’Unione” dispone quanto segue: “Il
Consiglio è composto dal Presidente dell’Unione e da 33 consiglieri, eletti in numero di tre dai
rispettivi Consigli dei comuni associati tra i propri componenti, con voto limitato ad uno al fine di
garantire la rappresentanza delle minoranze”;

RITENUTO che a seguito del suo rinnovo, il Consiglio Comunale debba procedere all’elezione,
tra i propri componenti, dei tre consiglieri del Consiglio della Federazione previsti dalla richiamata
norma statutaria;

EVIDENZIATO che tali consiglieri devono essere eletti con voto limitato ad uno, al fine di
garantire la rappresentanza delle minoranze;

VISTO l’articolo 66, co. 5, del vigente Regolamento del Consiglio Comunale di Camposampiero,
che prevede la votazione separata quando si proceda a nomine di rappresentanti della maggioranza
e della minoranza;

UDITE le designazioni formulate:

- dal Consigliere Visentin, capogruppo del Gruppo di maggioranza, che propone i seguenti
Consiglieri:

Masetto Luca e Giacomazzi Angelo;

- dal Consigliere Gumiero, capogruppo del Gruppo di minoranza, che propone il Consigliere
Pontarollo Ivan;

DATO ATTO che per il presente provvedimento non necessita l’acquisizione del parere contabile,
in quanto lo stesso non comporta riflessi diretti o indiretti sulla situazione economico-finanziaria o
sul patrimonio dell'Ente;

VISTO ED ACQUISITO il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica ai sensi dell’art. 49
del D.Lgs. 267/2000 e s.m.i.;

CON l’assistenza del Segretario Generale, ai sensi dell’art. 97 del D.Lgs. n. 267/2000 e s.m.i.;

Distribuite le schede, si procede a votazioni separate a scrutinio segreto, con voto limitato ad uno, e
viene eseguito lo spoglio ad opera degli scrutatori.

VISTO il seguente esito della votazione:

Consiglieri presenti n. 17;

Consiglieri votanti n. 17;

Hanno riportato voti:

- Masetto Luca: voti n. 6

- Giacomazzi Angelo: voti n. 6

- Pontarollo Ivan: voti n. 5

Con la votazione sopra riportata, come proclamata dal Presidente del Consiglio Comunale
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1) di nominare, per i motivi espressi in premessa, componenti del Consiglio della Federazione dei
Comuni del Camposampierese i Consiglieri Comunali Masetto Luca e Giacomazzi Angelo in
rappresentanza della maggioranza ed il Consigliere Comunale Pontarollo Ivan in rappresentanza
della minoranza;

2) di trasmettere copia del presente atto alla Federazione dei Comuni del Camposampierese;

3) di dichiarare, con separata votazione che riporta il seguente esito: favorevoli ed unanimi n. 17
legalmente espressa per alzata di mano dai 17 Consiglieri presenti, la presente deliberazione
immediatamente eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del D.Lgs. 267/2000 e s.m.i.
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PARERI AI SENSI DELL’ART. 49,  1° COMMA, TESTO UNICO  - D.LGS. N° 267 DEL 18.8.2000
PROPOSTA DI DELIBERAZIONE N. 29 DEL 03-06-2019

PARERE DI REGOLARITA’ TECNICA

ESAMINATA la proposta di deliberazione

ESPRIME parere Favorevole in ordine alla REGOLARITA’ TECNICA della stessa.

Il Responsabile del Servizio
F.to CARRARO MARCO

PARERE DI REGOLARITA’ CONTABILE

ESAMINATA la proposta di deliberazione

ESPRIME parere Visto in ordine alla REGOLARITA’ CONTABILE della stessa.
Parere contabile non dovuto in quanto il presente provvedimento non comporta riflessi diretti o indiretti sulla
situazione economico-finanziaria o sul patrimonio dell'ente.

Il Responsabile del Servizio
F.to SIMONETTO MIRKA
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